

ERRATA CORRIGE

**al volume P&C 27.2 – Concorso 304 Funzionari MIUR –
Ministero dell’istruzione
(ISBN 9788836224166)**

Pag. 1116, secondo sottoparagrafo (*“L’organizzazione attuale del Ministero dell’istruzione”*):

Al secondo capoverso, sostituire il riferimento all’ “art. 2 del D.P.C.M. n. 140” con quello all’ “art. 2 del D.P.C.M. 166/2020”.